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процесів 
 контроль за виконанням 
планових завдань підприємства 

стратегічне управління підприємством, 
планування і контроль на підприємстві 

 проведення маркетингових 
досліджень 

маркетинг,  
паблік рілейшнз 

 формування, ведення і 
зберігання баз даних економічної 
інформації 

економетрика,  
статистика,  
оптимізаційні методи та моделі 

* Розроблено автором. 
 
Як бачимо з даних табл. 1, формування практичних навичок, необхідних для 

успішного здійснення практичної діяльності на посаді економіста підприємства, 
переважною мірою забезпечене навчальними дисциплінами, що викладаються 
студентам напряму підготовки «Економіка підприємства». 

Утім у сучасних умовах провадження економічної діяльності, коли більша 
частина господарюючих суб’єктів є малими та середніми підприємствами, на 
економіста підприємства значною мірою посилюється навантаження такими 
нетрадиційними для даної посади обов’язками як [2, 3]: 

 участь у розробці стратегічного плану діяльності підприємства,  
 складання та подання фінансової звітності,  
 здійснення розрахунків і контролю за їх виконанням,  
 облік і контроль документообігу,  
 укладання та облік договорів,  
 проведення робіт з підвищення рівня економічних знань працівників,  
що актуалізує питання посилення юридичної та бухгалтерської підготовки 

фахівців спеціальності «Економіка підприємства». 
  

Література: 
1.  Посадові інструкції: їх сутність і функції [Електронний ресурс].  Режим 

доступу: http://cseswt.od.ua/ru/node/448.  Заголовок з екрану. 
2.  Посадова інструкція економіста [Електронний ресурс].  Режим доступу: 

http://www.yurrus.com.ua/posadova-instruktsiya-ekonomista-zrazok.  Заголовок з екрану. 
3.  Посадова інструкція економіста [Електронний ресурс].  Режим доступу: 

http://uasol.com/index.php?aid=1083.  Заголовок з екрану. 
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Професійна підготовка фахівців  у вищому навчальному закладі  повинна 
проходити обовязковий моніторинг щодо її якості та ефективності. Аналіз професійної 
підготовки рятувальників  дозволив здійснити висновок, що за останній час 
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спостерігається  деяке зниження професійності робітників оперативно-рятувальної 
служби внаслідок відсутності добротної матеріально-технічної бази. 

Слід зазначити, що реальним та  дієвим засобом підвищення ефективності 
занять з особовим складом  є  в першу чергу вдосконалення організації навчання 
особового складу, наближення їх до оперативних дій з використанням пожежних 
полігонів, смуг психологічної підготовки, теплодимокамер, а також тренажерних 
комплексів. 

Важливим недоліком сучасної організації  є відсутність методів комплексної 
оцінки рівня професійної підготовки ще при первинній підготовці рятувальника. 

Традиційно рівень професійної підготовки рятувальника можливо  оцінити, 
використовуючи модель академіка Трапезнікова [1], головною перевагою якої є те, що 
вона враховує ступінь впливу змін в стані інформаційної моделі та  способу навчання. 
Разом з вищенаведеним, слід обовязково відмітити, що модель не розкриває зміст 
параметру «здібності» для навчання. Тому вкрай необхідна методика, що враховувала б 
параметр здібності  при врахуванні вже відомих існуючих параметрів. 

Необхідність вироблення та апробації нового підходу також необхідна для 
оцінки рівня підготовки рятувальника з урахуванням ступеня впливу змін на етапі 
інформаційної моделі та параметра ефективності професійної підготовки рятувальника 
при одночасному скороченні матеріальних витрат на практичне навчання. 

Суть наукових результатів  у вигляді виробленої методики буде полягати у  
встановленні параметрів, необхідних для підготовки рятувальника при первинному 
навчанні  і подальшому  вдосконаленню та розширенню параметрів, де теоретичне 
обґрунтування професійної підготовки буде вже недостатнім. Тому необхідно ставити 
задачі для проведення досліджень  в даному напрямку та формувати завдання, які б  
вирішували  отримання об'єктивних оцінок якості  підготовки рятувальника [2]. 

Правильність отриманих результатів буде забезпечуватись порівнянням 
отриманих результатів з нормативними [3] вимогами  професійної підготовки 
рятувальника, а також застосуванням  сучасних технологій підготовки фахівців галузі. 
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Розвиток взаємодоповнення та комплексна оптимізація використання пасивної 

та активної моделей навчання генерує наступну органічно пов’язану з ними модель – 


